



Старший инспектор 1-го отдела процессуального контроля следственного управления СКР по Ростовской области приняла участие в работе круглого стола, посвященного пробелам воспитания несовершеннолетних детей в семье

Сегодня, в ИА «Интерфакс-ЮГ» состоялся круглый стол на тему: «Случаи проявления жестокости и халатности по отношению к детям в семьях, а также недостаток родительского контроля: причины и следствие. Ситуация с детской смертностью в регионе».

Участие в работе круглого стола приняли: старший инспектор 1-го отдела процессуального контроля следственного управления СКР по Ростовской области Ирина Айдинова; руководитель Ростовского областного отделения Национальной родительской ассоциации Анна Хоботова; врач-психиатр Ольга Бухановская; настоятель храма святого Духа, священник Алексей Шилов; руководитель Ростовской общественной организации "Ростов без наркотиков" Станислав Горяинов, представители подразделения по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Ростовской области, министерства образования Ростовской области, министерства здравоохранения Ростовской области.

Участвуя в обсуждении темы, старший инспектор 1-го отдела процессуального контроля следственного управления СКР по Ростовской области Ирина Айдинова отметила, что в 2017 году более 300 несовершеннолетних детей признаны потерпевшими по уголовным делам, из них более 30 детей погибли, 24 ребенка пострадали от преступных посягательств со стороны близких и членов семьи, в том числе родителей – 19.

Она подчеркнула, что в настоящее время актуальна проблема сексуального насилия в отношении несовершеннолетних со стороны членов их семей.

«Зачастую, как показывает следственная практика, мать сама приводит в дом мужчину ранее судимого за изнасилование, или оставляет детей с пьющим сожителем, который к тому же не работает, подвергая малолетнюю дочь или сына его сексуальным домогательствам. А иногда, что еще более парадоксально, не верит рассказам ребенка о совершенных в отношении него преступлениях, тем самым способствуя их продолжению на протяжении длительного времени», - сказала Айдинова.

Она также отметила, что для следователей, успешно расследованное уголовное дело – это не только направление уголовного дела в суд и вынесение на основе полученных доказательств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

вины обвинительного приговора. Задача следователя - установить обстоятельства, способствовавшие совершению преступления в отношении ребенка, принять необходимые профилактические меры с целью недопущения подобного впредь.

Изображения



18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1218526>